

НОВОСТИ

ДЕНЬ ВЕТЕРАНОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ

В рамках празднования Дня ветеранов боевых действий в Первоуральске был организован концерт.

Песни о силе и мужестве российских лётчиков, которые бесстрашно сражаются в Сирии, исполнил ансамбль «Чёрные Береты». В Свердловской области более 36 тысяч человек носят звание ветерана боевых действий. Из Первоуральска в Афганистан призывалось более трёхсот человек, 5 из них не вернулись, ещё 18 погибли в Чечне.

Отличившихся ветеранов, которые занимаются общественной работой, помогают боевым товарищам, во время торжества отметили. Среди награждённых активистов кавалер ордена Красной Звезды, служивший в Афганистане в должности командира роты, Виктор Серебряков. Его команда занималась разминированием и обеспечением безопасности туннеля Саланг.

Поддержку ветеранам и родственникам погибших оказывает первоуральское отделение «Боевого Братства». С прошлого года, благодаря поддержке администрации города, активисты установили несколько мемориальных досок в память героям.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ

На очередном заседании Первоуральской городской Думы депутаты обсудили изменения местного бюджета.

Дополнительные средства (более одного миллиона рублей) решено выделить на реконструкцию сетей наружного освещения. Планируется реконструировать сети на участке дороги от улицы Береговой вдоль Ленина до Динасовского шоссе, а также обустроить сети в Коуровке и Прогрессе.

Также дополнительные средства необходимы на ремонты в сфере образования, приобретение котельной для подачи тепла в Шайтанку и благоустройство территории художественной школы на Динасе.

Вместе с увеличением расходов растут и доходы местного бюджета за счёт участия в областных и федеральных программах. За последние месяцы Первоуральску дополнительно выделили больше 32 миллионов рублей. Деньги пойдут на ремонт плотины в Новоуткинске, замену лифтов, на социальные выплаты молодым семьям.

РЕМОНТ ДОРОГ В РАЗГАРЕ

В Первоуральске в самом разгаре капитальный ремонт дорог.

Работы идут по улице Ленина и проспекту Ильича. Изначально местные власти рассчитывали на ремонт этим летом потратить 100 миллионов рублей, из которых 70 - из областного бюджета. Но, благодаря настойчивости главы администрации Алексея Дронова, правительство выделило нашему муниципалитету дополнительно 50 миллионов. Таким образом, Первоуральск стал четвертым в области городом, которому удалось получить на ремонт дорог внушительную сумму.

До укладки полотна выполняются инженерные работы: прокладываются подземные коммуникации, меняется система освещения, устанавливаются новые светофорные объекты. За один день на проспекте Ильича удаётся установить бордюры, протяженностью в километр. Причем, каждый погонный метр весит около 150 килограммов. Качество уже отремонтированных дорог ежедневно оценивают автомобилисты и пешеходы. Жёсткий контроль на каждом этапе ведёт администрация. За некачественно выполненный ремонт ответит подрядчик, пока не истёк гарантийный срок, ему придётся вернуться на объект и что-то переделывать.



Начальник службы входного контроля Инесса Галаятдинова и начальник цеха Дмитрий Потапов

ХРАНЕНИЕ И ДОСТАВКА — С ГАРАНТИЕЙ

Цех складского хозяйства Новотрубного завода сегодня, 8 июля, отмечает 30-летие.

Приказ о создании новой структуры – цеха подготовки производства (первоначальное название), был подписан тогдашним директором ПНТЗ Владимиром Власовым в 1986 году. Широкое развитие хозяйство подготовки производства получило из-за бурного развития завода в годы X и XI пятилеток - к тому времени на ПНТЗ были введены в строй два крупных комплекса трубоволоочильных цехов, котлы-утилизаторы, деревообрабатывающий блок, реконструирован цех товаров народного потребления.

Все это привело к введению в действие блока складов, оснащенных кранами различных модификаций, электрическими погрузчиками, элеваторами-стеллажами, работающими в автоматическом режиме, установлен вакуумный насос для разгрузки сыпучих материалов и другие средства механизации. На тот момент новый цех имел участки по отгрузке металлолома, переплетную мастерскую, участок по производству красок, лаков, смазок, производство фотохимическим способом бирок для поставки труб на экспорт, участок централизованной доставки материалов в цеха завода. В 1986-м трудились в складском хозяйстве 175 человек. А руководил коллективом, который делал первые шаги в непростое время перестройки и экономического кризиса Владимир Георгиевич Киберева, заложивший фундамент службы и организовавший её стабильную работу.

Пять лет назад цех возглавил Дмит-

рий Леонидович Потапов, все эти годы подразделение активно развивалось вместе с производственной системой группы ЧТПЗ - Белой металлургией. В частности, теперь у склада спецодежды появились филиалы, которые находятся в крупных производственных цехах. Это позволяет новотрубникам экономить время.

Основная задача службы - сокращение остатков товарно-материальных ценностей (ТМЦ) на складах предприятия. За четыре года удалось снизить их вдвое. Полностью автоматизирован процесс учёта ТМЦ. Все операции по приёмке, хранению и передаче в цеха теперь отражаются в корпоративной информационной системе. Также автоматизирован расчёт потребности работников завода в средствах индивидуальной защиты (спецодежде).

Цех в полном объёме выполняет поставленные задачи, благодаря эффективной работе высококвалифицированных специалистов, которые составляют большую часть коллектива. Много лет в подразделении трудится заведующая складом Юлия Борисовна Ивачёва. Она отвечает за хранение импортных запасных частей для оборудования Финишного центра и ЭСПЦ «Железный Озон 32». Огромное разнообразие деталей имеют сопроводительные документы на иностранном языке. Так вот женщина научилась их читать и идентифицировать запчасти практически на уровне технических специалистов.

Мастер по ремонту энергетического оборудования Пётр Степанович Лаптев

обладает рационализаторским складом ума. Он сумел внедрить в производство ряд технических идей. В результате удалось автоматизировать работу многих энергосистем.

За снижение остатков на складах успешно боролась начальник участка централизованного хранения ТМЦ Наиля Ирековна Каримова. Этот молодой специалист, по словам коллег, отличается оперативностью, инициативой, энергией, неординарным мышлением. Благодаря этим качествам, ей удалось стремительно подняться по карьерной лестнице. Начала девушка трудовую деятельность в цехе инженером.

Значение подразделения сложно переоценить. Своевременное обеспечение и доставка всего необходимого в цеха завода гарантирует отсутствие перебоев в работе технологического оборудования. Что является одним из важнейших факторов выполнения заказов потребителям.

Сегодня сплоченный, работоспособный коллектив цеха успешно выполняет производственные задачи. По традиции за многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем почётными грамотами разного уровня и благодарственными письмами награждены 30 работников цеха. Среди них мастер участка приёмки и централизованной доставки товарно-материальных ценностей Светлана Алексеевна Плотникова, контролер материалов, металлов, полуфабрикатов и изделий Елена Владимировна Галактионова, грузчик Александр Викторович Васильев, заведующая складом Вера Васильевна Никифорова.

ПОЛИТИКА

КОНФЕРЕНЦИЯ ЕДИНОРОССОВ

Первоуральское отделение «Единой России» провело очередную конференцию.

Под председательством секретаря местного отделения партии Николая Козлова прошла XX конференция. Новые члены партии в торжественной обстановке получили партийные билеты. Благодарственные письма и грамоты были вручены руководителям управлений образования, здравоохранения, социальной политики, учреждений культуры, оказавших помощь в проведении внутривнутрипартийного предварительного голосования.

Об итогах XV съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия», который проходил 26-27 июня в Москве, партийцам рассказала заместитель председателя Заксобрания Свердловской области, руководитель фракции «Единая Россия» Елена Чечунова.

Кроме того, участники собрания избрали делегатов на XXIX конференцию Свердловского регионального отделения партии, которая пройдет 9 июля. Первоуральск (кстати, в местном отделении партии сегодня состоят 2186 человек) будут представлять Владислав Изотов, Эдуард Вольхин, Николай Козлитин, Эдуард Меньшиков, Сергей Ошурков и Александр Прошунин.

Главной задачей было подвести итоги недавнего съезда партии, обозначить вопросы, что были поставлены местным отделениям лидерами «Единой России» - Владимиром Путиным и Дмитрием Медведевым, - подытожил секретарь местного отделения партии, глава городского округа Первоуральск Николай Козлов.

ИНИЦИАТИВА

СПОРТИВНО-ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛАСТЕР

В Свердловской области рядом с Первоуральском на базе санатория «Зелёный мыс» планируется создать спортивно-туристский кластер.

С такой инициативой выступили представители собственников санатория перед членами Совета по развитию туризма региона.

Напомним, кластерный подход к развитию туризма в регионе – задача, поставленная губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. Это позволяет собрать воедино все туристические достопримечательности, а также возможности инфраструктуры той или иной территории, что ускорит дальнейшее привлечение инвесторов. Один из успешных примеров такого подхода – автотуристический кластер «Самоцветное кольцо Урала», ставший самостоятельным туристическим продуктом. Также в регионе разработана концепция кластера «река Чусовая».

Новый кластер планируется создать на основе государственно-частного партнёрства ЗАО «Санаторий «Зелёный Мыс», училища олимпийского резерва и администрации Новоуральска. Кластер готов объединить номерной фонд санатория и училища (это 880 мест), спортивную инфраструктуру, а также в перспективе и лечебную базу.

Организаторы уверены, что их детище со временем может превратиться в центр спорта и отдыха, интересный для гостей из других регионов. А также кластер станет тренировочной базой для спортсменов со всей страны. Сегодня здесь уже проходят соревнования на Кубок Урала по спортивному ориентированию, шорт-треку, биатлону, триатлону, лыжным гонкам. В планах – строительство бассейна и аквапарка, береговой пляжной зоны, конькобежного ФОКа.

В Первоуральске же будет задействована новая лыжная база «Бодрость», искусственное поле по стандартам FIFA, а также бассейн и Ледовый дворец спорта.

Как пояснил директор департамента по развитию предпринимательства и туризма министерства инвестиций и развития Свердловской области Александр Породнов, спортивно-туристский кластер может стать «спортивным Артеком» не только для детей Свердловской области, но и всей страны. Уже сегодня здесь отдыхают и тренируются юные спортсмены из Москвы, приедут они сюда и на следующий год. Кроме того, здесь разрабатывают специальные программы и для людей пожилого возраста. Среди ближайших задач – повышение качества номерного фонда и дальнейшее развитие спортивной инфраструктуры.

На 2017-2018 годы в Первоуральске запланировано строительство катка с искусственным льдом, а также работа по созданию детско-юношеской школы Русского хоккея.

ВНИМАНИЕ!

Для работы в период агитационной кампании требуются активные, инициативные люди. Неполный рабочий день. Сдельная оплата. Телефон: 8-982-766-53-46.

СИЛ ПРИБАВЛЯЕТ ЛЮБОВЬ

Всероссийский День семьи, любви и верности отмечается в нашей стране недавно, но уже обрёл популярность. Причина в том, что очень многие люди понимают: нет ничего важнее семьи и домашнего очага.

Новотрубники Галина Романовна и Николай Андреевич Домрачевы, прожившие вместе полвека, недавно получили знак, учреждённый в Свердловской области, «Совет да любовь». Супруги начали свою историю с вопроса: верите ли вы в любовь с первого взгляда? Оказывается такое и правда бывает.

Николай, уже отслуживший в армии, несколько лет проработавший на Новотрубном заводе, кстати, студент вечернего металлургического техникума однажды в магазине увидел девушку. Незнакомка настолько поразила парня, что он сразу стал наводить справки. Дело было в Талице, когда он приезжал к сестре в гости. Посёлок в те годы был небольшой, почти все друг друга знали. Его сестра тут же сказала, что юная Галина тоже приехала навестить родственников, которые жили по соседству. На следующий день Домрачевы пришли знакомиться.

Галине было всего 18 лет, а Николаю – 29, но они не почувствовали разницу в возрасте. Посидели немного за столом, пошли гулять. Сразу нашлись общие темы, так и говорили несколько часов. А потом условились о свидании. Вскоре на 8 марта девушка получила от поклонника пер-

вый подарок – брошку. Родные советовали: парень-то хороший, не пьющий, не курящий, да к тому же учится. Гале и самой он с каждым днём нравился всё больше: обходительный, внимательный, заботливый, аккуратный. Николай тоже присматривался. Съездил в Слободу, где жили родители девушки. Кстати, в их семье было 11 детей (Гая самая младшая). Обратил внимание, что в доме и на огороде порядок, хозяйева работающие, доброжелательные. У Николая тоже было шестеро братьев и сестёр, так что многодетные семьи ему нравились. Родные помогут, поддержат, подставят плечо. Словом, через три месяца, в июле 1965 года молодые поженились. Тогда ещё не было праздника семьи, но вот эта дата чудесным образом совпала с их свадьбой. Николай купил невесте красивое шифоновое голубое платье. А вот обручальные кольца у них не было, приобрели значительно позднее. Но и без них прожили вместе в любви и согласии. Галина мама продала телёнка, купила постельное бельё, шторы, остальные деньги пошли на торжество.

Удивительно, но бытовые трудности не помешали молодым быть счастливыми. Жили в бараке, комната была перегорожена шифоньером. За ним спала мама мужа. Но не



ссорились. В 1966 году родилась старшая дочь Наташа. Через три года Дорачевым дали двухкомнатную квартиру. А потом и маме предложили комнату, как вдове погибшего на войне. Через семь лет родилась вторая дочка Татьяна. Радости не было конца, казалось, семья стала только дружнее. Муж помогал заботиться о малышах, домашнюю работу выполнял тот, кто был свободен. Вместе везде: в лес на мотоцикле, на лыжах, в санаторий. Ещё больше сплотил семью сад, за которым ухаживают уже 40 лет.

Галина окончила курсы крановщиц, участвовала в строительстве цеха № 10, а затем по этой профессии работала в производственном коллективе, кстати, вместе с мужем. Николай, вначале трудившийся в цехе № 5, вошёл в пусковую группу десятого. После трудился мастером травильного отделения. Полу-

чалось, что бок о бок и дома, и на работе. Но друг от друга не уставали. Любовь, уважение, взаимопонимание сглаживали все шероховатости. Решения обычно супруги принимают сообща, прислушиваются и учитывают мнение второй половинки.

Галина Романовна хорошо готовит, балует родных и близких пирогами, соленьями-вареньями. На праздниках у хлебосольных хозяев собирается вся большая семья. В том числе, взрослые внуки Евгений, Анастасия, Катерина. Дочь Наташа – музыкальный работник играет на аккордеоне. А все родственники хорошо поют и имеют большой репертуар.

Секреты счастливой жизни, считают супруги, в терпении, прощении. С плеча рубить нельзя. Мягкость, доброта и понимание могут помочь в решении проблем. Но всё же объединяет и даёт силы любви.

АКТУАЛЬНО

ПЕРВОУРАЛЬСК СКОРО ВЫБЕРЕТ СВОЕГО ДЕПУТАТА!

Выборы – это время, когда людей часто обманывают. Такая уж у них специфика, и ничего с этим не поделаешь.

Так что честному человеку в ближайшие месяцы придётся нелегко: среди потоков вранья и рекламы ему нужно будет найти тех людей, за которых голосовать не только можно, но и нужно. О себе будут рассказывать и партии, и отдельные кандидаты. Кто-то будет отчитываться о сделанном, а кто-то пытаться критиковать и за счёт этого попасть в депутаты.

Чтобы не ошибиться и не открыть путь во власть авантюристам и негодяям, надо запомнить простой метод отделения хороших кандидатов от плохих. И метод этот прост. Хороший – это тот, кто может что-то конкретное сделать для нашего города и всех нас. Плохой – тот, кто ничего сделать не сможет.

Но как отличить одного от другого, ведь обещают все?

Как говорили классики, «практика – критерий истины». Поэтому смотреть надо не на слова, а на дела, не упуская из виду и биографии соискателей депутатских мандатов. Важно, что уже сделал этот кандидат, какой путь прошёл, откуда взялся.

Первоуральск – город промышленный, заводской. Здесь всегда ценили людей дельных, мастеровитых, хватких.

Заводы – вот кузницы кадров, которые формируют самый лучший управленческий персонал – и это правило не только для нашего города, оно универсально. Только тот, кто прошёл жизненный путь, кто начал в цехах и своим упорством и талантом пробил себе дорогу вверх, может претендовать на доверие людей. Таким в нашем городе доверяют и будут доверять всегда.

Мы гордимся нашим городом – ведь он не такой, как другие. Даже в нашем промышленном крае Первоуральск славится своим потенциалом, своими предприятиями мирового значения. Не так важно, работает ли кто-то в семье на заводе или нет – весь город неразрывными узами связан со своей промышленностью. От благосостояния промышленности зависит социальная сфера, коммунальное хозяйство, благосостояние людей. Поэтому, голосуя, мы должны думать о том, как результаты нашего выбора скажутся на наших заводах. Нам не нужны депутаты, которые будут действовать им во вред или без учёта их интересов. Потому что ударит их деятельность по всем нам, даже если они и говорят обратное. Нам нужны наши, заводские, депутаты на всех уровнях –

только так мы сможем помочь себе, своему городу и его предприятиям.

Мы помним, как плохо шли дела всего несколько лет назад. Бывший мэр слишком много занимался демагогией, заигрался в оппозиционера, это больно ударило по городу. Наш Первоуральск, по сути, остался без помощи областных властей, без поддержки со стороны регионального и федерального бюджета. К счастью, ситуация изменилось, городу удалось шагнуть далеко вперед. Важно сохранить этот вектор развития, привести в Первоуральск новые деньги из регионального и федерального бюджета. Поэтому голосовать надо за тех, кто сможет это сделать.

Сейчас не время для демагогии и бессмысленных препирательств. Нам нужны депутаты, которые будут работать, а не красоваться и ссориться со всеми вокруг. Нам нужны депутаты, которые смогут мобилизовать на общее дело других депутатов, стать организационным центром целой фракции, действующей в интересах промышленных городов области, в интересах нашего Первоуральска.

Кандидатов много, но выбрать придётся одного. Нам нужен тот, кто не подведёт – свой, рабочий, заводской человек, опытный руководитель и знающий специалист. К счастью, среди кандидатов такие есть, их имена нам знакомы.

ОТСЛУЖИЛИ И ВЕРНУЛИСЬ

Новотрубный завод встретил выпускников корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», завершивших срочную воинскую службу в подшефной воинской части посёлка Горный Щит.

Участниками седьмого целевого призыва стали 35 будущих белых металлургов. Через несколько часов после возвращения из армии демобилизованные солдаты написали заявления на работу и влились в ряды новотрубников.

— За четыре года действия программы в Горном Щите отслужили 142 выпускника программы «Будущее Белой металлургии», большинство работает сегодня на предприятии, — прокомментировал управляющий директор ПНТЗ Владислав Головин. — Армия является важнейшей ступенью. А благодаря соглашению, заключенному между военными, Группой ЧТПЗ и Первоуральским металлургическим колледжем, компания не теряет своих потенциальных работников, молодые специалисты знают, что по возвращении у них не будет проблем с трудоустройством.

Встреча демобилизованных солдат прошла в стенах Образовательного центра ПНТЗ, откуда год назад ребята уходили в армию. Их встречали не только родные и друзья, но и руководство компании. Будущие специалисты завода получили «трудоустройство» в Финишный центр, электросталеплавильный цех «Железный Озон 32» и трубопрокатные цехи ПНТЗ из рук начальников подразделений.

— Трубопрокатный цех № 8 обеспечивает выпуск порядка 60 процентов продукции завода, в ближайшее время сюда

будут трудоустроены сотни выпускников проекта «Будущее Белой металлургии». Из седьмого призыва в цех придёт работать 12 человек, — рассказал о планах на будущее начальник ТПЦ № 8 Виталий Верт. На сегодня в «восьмом» работают 76 выпускников корпоративной образовательной программы, в «Железном Озоне 32» — 44 выпускника, в Финишном центре — ещё 28 молодых специалистов. Помимо работы лучшие выпускники смогут получить высшее образование на кафедре УрФУ, без отрыва от производства. Это позволит ребятам двигаться вверх по карьерной лестнице.

— Приятно получить путёвку на завод от начальника цеха, где предстоит работать, — поделился впечатлениями Николай Фёфелов.

День возвращения из армии был насыщенный. Поддержать ребят пришли самые близкие люди.

— Возвращение сына из армии — очень важное событие, — рассказала Ольга Вишнякова — мама одного из дембелей. — Он, как и мы — его родители, учились в Первоуральском металлургическом колледже по специальности «Обработка металлов давлением». Теперь сын будет



трудиться с отцом в Финишном центре. Мы надеемся, что он построит успешную карьеру.

Сегодня на ПНТЗ работает 41 процент выпускников ПМК трёх последних лет. Несмотря на то, что трудятся в разных цехах, они поддерживают связь. Ребят объединяет Ассоциация выпускников проекта «Будущее Белой металлургии». Её задача: представление интересов студентов и выпускников проекта при взаимодействии с работодателем, оказание помощи в выстраивании и развитии долговременных партнёрских отношений выпускников и администрации предприятий трубного дивизиона компании.

Совет Ассоциации займётся разработкой рейтинга выпускников, который станет вспомогательным инструментом для руководителей Группы ЧТПЗ при рекомендации выпускников на вакансию, продвижении молодых сотрудников по карьерной лестнице, предоставлении корпоративного жилья...

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

ЗА ХРУПКОЙ ВНЕШНОСТЬЮ СИЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР

Эта симпатичная, молодая, хрупкая женщина никогда не мечтала стать металлургом и тем более приобщиться к когорте сталеваров.

Н о так сложились жизненные обстоятельства. Впрочем, сегодня Лариса Бреус об этом не жалеет. Её трудовая деятельность на Новотрубном заводе началась в 2006 году. Несмотря на то, что она окончила Магнитогорский государственный технический университет и получила специальность инженера по стандартизации и сертификации продукции проката, начинала учеником контролёра в цехе № 2. Просто хотела знать процесс с азов не в теории, а на практике. В баллонном освоила профессии учётчика, сертифицированного. Когда изменилась структура цеха технического контроля, перешла инспектором в волоочильный цех № 14, затем в цех № 8. Там целеустремлённому, толковому специалисту предложили должность старшего инспектора.

А вскоре после пуска электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32», когда пошла первая заготовка, начальник цеха технического контроля предложил пойти осваивать новое производство по профилю — качество продукции. Вот как вспомина-

ет этот период сама Лариса Владиславовна:

— Цех оказался ещё не достроенным — без крыши, на улице январь, поэтому было холодно, шёл снег. Конечно, одевались, как можно теплее, но всё же, жёсткие условия вносили определённые трудности. Мне пришлось самостоятельно набирать коллектив участка, а затем и обучать инспекторов и контролёров. В наши обязанности входили: инспекционный контроль технологических процессов производства непрерывно-литой заготовки, выявление нарушений, дефектов, присвоение статуса продукции. Занималась организационной работой, разрабатывала формы документов о качестве, составляла отчёты...

Когда ЭСПЦ начал увеличивать объёмы производства, изменилась структура цеха, появился участок сдачи и отгрузки готовой продукции, который в 2013 году и возглавила наша героиня. Вновь пришлось учиться, осваивать новое направление не только для себя, но и для предприятия.

По словам собеседницы, главная задача её участка, чтобы качественная продукция своевременно и в полном

объёме была отправлена заказчику. Л.В. Бреус удалось организовать эффективную работу новой службы. Она выстроила конструктивные отношения с потребителями трубной заготовки — цехами ПНТЗ и Челябинского трубопрокатного завода.

Производство непрерывное, поэтому с руководителем службы происходят практически круглосуточные согласования, связанные с качеством заготовки и отгрузки. Словом, работа очень напряжённая. Плановые задания с каждым годом становятся всё больше, по сравнению с первоначальным этапом объём производства вырос вдвое и доходит теперь до 90 тысяч тонн в месяц. Начальник участка подчеркнула, что необходимо учитывать потребности выполнения заказов прокатчиков, на основании их правильно планировать отгрузку.

Лариса Владиславовна принимала непосредственное участие в формировании коллектива, все его члены прошли испытательный срок, остались только лучшие. Что ка-



сается руководителя, то ему необходимо уметь чётко поставить задачу и строго спросить за выполнение задания. Надо сказать, что за хрупкой внешностью нашей героини кроется сильный характер. Она умеет работать с людьми, благодаря природной коммуникабельности, может найти индивидуальный подход к каждому из 24 коллег. Кстати, половина из них — мужчины — штабелировщики, которые отгружают продукцию. А женщины — техники по учёту оформляют документы. В дружном, стабильном коллективе существуют взаимопонимание и взаимовыручка. Это помогает качественно и в срок выполнять задания.

ПРАЗДНИК

ПЕРЕЙДИ НА СВЕТЛУЮ СТОРОНУ

Сотрудники Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов встретят День металлурга 15 и 16 июля.

По приблизительным подсчётам, в двух городах профессиональным праздником будут охвачены около 50 тысяч человек: белых металлургов, их семей и жителей.

Торжественные мероприятия начнутся за неделю до главного действия. На предприятиях пройдут церемонии награждения лучших специалистов корпоративными, отраслевыми, ведомственными грамотами и благодарственными письмами. Особая программа ждёт ветеранов заводов, для которых будут организованы концерты с участием творческих коллективов.

В дни основного празднования пройдут спортивные соревнования и товарищеские матчи среди руководителей и молодых сотрудников предприятий. Кульминацией Дня металлурга станет торжественный вечер под девизом «Перейди на светлую сторону!», в рамках которого состоится чествование заслуженных работников компании, а также победителей конкурса «Трудовая династия». Праздничное настроение зрителям подарят лучшие вокальные и танцевальные коллективы Урала. Закончится программа выступлением популярной российской рок-группы «Моральный кодекс» и красочным фейерверком.

Группа ЧТПЗ известна нестандартным подходом к организации мероприятий. В этом году тема Дня металлурга — «Перейди на светлую сторону!». Белых металлургов на создание концепции праздника вдохновил популярный фильм «Звёздные войны», в котором герои, рыцари-джедаи, борются за торжество светлой стороны, побеждая тёмную внутри себя. В компании провели параллель фильма с Белой металлургией, которая призвана нести преобразование личности, рабочей среды, производства и общества.

ГОСТИ

ЭКСКУРСИИ НА ЗАВОД

Накануне Дня металлурга состоялись экскурсии ветеранов Новотрубного завода в коллективы цехов, где прежде работали.

В частности, на производстве побывали бывшие трудящиеся первого трубопрокатного. На завод их доставили на комфортабельном автобусе, благодаря организаторам фонду «Забота» и депутату Первоуральской городской Думы Наталье Воробьевой.

Внимание своим ветеранам уделили председатель профсоюзной организации цеха № 1 Светлана Тухватуллина и председатель совета ветеранов Оксана Колмакова.

Вот что говорит одна из бывших работниц цеха Валентина Ивановна Губанова:

— С интересом посмотрели свои станы, рабочие места. Конечно, на участках многое изменилось, причём, в лучшую сторону. Приятно были удивлены чистотой и порядком в цехе и на территории завода.

Как и принято, встретили почётных гостей хлебом-солью. Накормили обедом. А затем сделали фотографии на память.

МУЗЕЙ ПНТЗ

МИР, КОТОРЫЙ Я ЛЮБЛЮ

В музее истории Новотрубного завода состоялась открытие нового художественного проекта «Мир, который я люблю!».

В его рамках будет представлена фотовыставка Константина Деянова «Друзей моих прекрасные черты...» и экспозиция декоративно-прикладного искусства Людмилы Пасынковой «Переливы нежности».

В преддверии Дня металлурга и Дня города у первоуральцев есть возможность полюбоваться красотами своей малой родины, познакомиться с известными людьми не только Первоуральска, но и России. В фотоработах Деянова каждый зритель найдёт, что ему по душе. Обладая природной наблюдательностью, чутьём и интуицией настоящего фотографа, Константин способен видеть необычное и прекрасное в повседневной жизни. Например, представлены снимки о работе детских оздоровительных лагерей, с городских мероприятий, посвящённых памятным датам, с молодёжных фестивалей... Посетители выставочного зала также смогут оценить талант нашей соотечественницы Людмилы Пасынковой, для которой участие в экспозиции станет дебютом. Выставка будет работать до 6 августа. Приглашаются все желающие.



МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ИДЕМ ЗА МЕЧТОЙ

Образовательный центр Группы ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках программы «Будущее Белой металлургии» по специальностям:

ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ ДАВЛЕНИЕМ
ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ

МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

МЕТАЛЛУРГИЯ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

По профессиям:

МАШИНИСТ КРАНА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

СВАРЩИК (ЭЛЕКТРОСВАРОЧНЫЕ И ГАЗОСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ)

Период работы приемной комиссии: с 1 июня по 15 августа

Часы приема документов: с 9:00 до 17:00

Адрес: Первоуральск, ул. Торговая, 1, здание Образовательного центра, аудитория 110
+7 3439 27 48 11, www.bbmprof.ru

магазин постоянных распродаж
Галамарт

ТЦ Пассаж,
г. Первоуральск, просп. Ильича, 28 В
Часы работы: Пн-Вс 09.00 - 20.00

Цены не ФИКСИруем, а снижаем!

9р. Стопка, 50 мл, стекло, «Винная»	19р. Открывалка, 14x3,5 см, «Штык»	29р. Кисточка силиконовая, 4 цвета, VETTA	39р. Пакеты для продуктов, 100 шт, 24x37 см, в рулонах	49р. Нож кухонный, 15 см, VETTA Profi
Мешок для строительного мусора, 95x55 см	Миска для животных, 0,3 л, пластик, «АЛЬТЕРНАТИВА»	Половник, VETTA	Пакеты для мусора, 120 л, 14 мкм, 10 шт, GRIFON	Сахарница с крышкой, пластик, 500 мл, «Горошек»

Количество товара ограничено! Цены действительны с 13 по 26 июля.
Товар сертифицирован. Цвет и некоторые незначительные детали товара могут отличаться от изображений на фотографии. В случае окончания акционного количества товара цена может быть изменена. Не является публичной офертой.

Галерея Дверей и Окон ул. Чкалова, 43
НОВЫЙ АДРЕС

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
• Производства пяти фабрик
• Раздвижные, арки, любая нестандартность

ОКНА пластиковые • деревянные Евростандарт

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
• крыши • вынос • обшивка ПВХ и евровагонкой
• утепление, перепланировка

Пристройка балконов на 1 этаже с официальным оформлением. за 1 день!

СЕЙФ-ДВЕРИ Аргус (Россия)
• высший класс прочности М1, ГОСТ 31173-2003
• любая нестандартность. Монтаж в подарок!

Ремонт полов • Укладка напольных покрытий
бесплатные замеры профессиональная установка
тел.: (3439) 27-95-50, 8-963-046-21-73

скидки!
Расрочка 0% от 8 до 12 мес по договору в офисе
Оплата банковскими картами

ИНТЕРВЬЮ

ШВЕДСКИЙ ЧЕМПИОНАТ - НОВЫЙ ВЫЗОВ

Шестикратный чемпион мира Павел Булатов расстался с «Уральским трубником» ещё в 2007 году, но про родной город не забывает. Вот и нынешним летом две недели он вместе с женой провёл в Первоуральске.



– Ну а как же иначе? – говорит он. – Здесь мои корни, навещаю родителей. Обязательно захожу на стадион, всегда пью чай с директором клуба Эримом Хасановичем Хафизовым. У нас давно сложились тёплые отношения.

– А в ходе сезона, узнавая о результатах матчей с участием других клубов, «Уральский трубник» как-то выделяешь?

– Да и не только в ходе сезона. Я регулярно захожу на сайт клуба, всегда в курсе событий. С ребятами общаюсь. Если говорить о нынешнем составе, то, прежде всего, со своими сверстниками – Димой Разуваевым, Серёгой Почкуновым. А играть с «Трубником» всегда тяжело, особенно в Первоуральске. В минувшем сезоне в этом лишний раз убедился (улыбается).

– Каким ты находишь нынешнее состояние дел в «Трубнике»?

– Неоднозначным. Несколько хороших хоккеистов пригласили, думаю, они усилят команду. Замечательно, что открылась специализированная ДЮСШ. Знаете, вот сколько бы ни был популярен футбол или хоккей с шайбой, нужно отдавать себе отчёт, что в спорте для первоуральских мальчишек наиболее реальная возможность достичь чего-то – это именно в хоккее с мячом.

– Главные проблемы клуба?

– Инфраструктура. Конечно, нужен крытый стадион. Открытый каток – это уже вчерашний день. Шведы это поняли давно, и именно проведение матчей и тренировок под крышей дало новый толчок для развития спорта. И ещё, если говорить о проблемах, неприятно было узнать, что существуют подводные камни, связанные с борьбой за власть в первоуральском хоккее. В сложной ситуации, когда необходимо объединить усилия, люди начинают «тянуть одеяло на себя». Нынешнее руководство своё дело знает, нужно его поддержать, а не строить интриги.

– Каким для тебя получился прошлый сезон?

– Тяжёлым. Начинать в «Динамо», потом пришлось уехать в Хабаровск, а семья оставалась в Москве. Завоевали бронзу, но могли добиться большего. Думаю, всё у ребят получится, желаю им успехов. Если говорить о сборной, то четвёртый раз подряд стали первыми, вряд ли возможно добиться такого достижения случайно.

– Сейчас тебе предстоит познакомиться со шведским хоккеем изнутри...

– Да, подписал контракт на год с «Ве-

нерсборгом». Новый сезон жду с большим интересом. Шведский чемпионат – это новый вызов для меня, нужно будет всё доказывать заново. Очень хочется выиграть.

– В завершение беседы предлагаю обсудить главное в эти дни событие в спортивном мире – чемпионат Европы по футболу. Следишь за ним?

– Даже очно: 11 июня был в Марселе на матче Россия – Англия.

– Что скажешь о нашей сборной?

– Последнее место в группе – объективный результат, уровень игры у нас ниже, чем у большинства соперников. Не могу сказать, что меня что-то удивило. Наши футболисты играли на своём обычном уровне, в том темпе, к которому привыкли. Если они в матчах чемпионата России ходят пешком, то отчего на Евро вдруг побегут?

АКЦИЯ

БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Под таким названием в городских лагерях дневного пребывания проходит акция.

Летние каникулы – время, когда активизируется работа с детьми. Сотрудники МЧС посещают лагеря при школах и проводят познавательные занятия.

Одно из профилактических мероприятий в санатории-профилактории «Соколиный камень» провели старший инспектор управления ГИПМС МЧС по Свердловской области Сергей Кобаков и начальника поисково-спасательной службы Первоуральска Андрей Воропаев.

В интересную программу были включены: беседа, эстафета, викторина, игры и многое другое. В эстафете ребятам нужно было показать свои спортивные возможности. Викторина «Пожарная безопасность» проходила в несколько этапов. Детям необходимо было найти слова на противопожарную тематику, отгадать загадки, решить кроссворд.

Сотрудники МЧС рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, поведении на воде и в лесу.

В завершении в дневных лагерях прошли практические тренировки по эвакуации людей из здания, а также беседы в трудовых коллективах о правилах пожарной безопасности в летний период. Ребята посмотрели обучающий видеofilm «Спички детям не игрушка». Организаторы надеются, что у ребят надолго останутся в памяти картины последствий, которые могут наступить, если дети играют с огнём.

ХОККЕИСТЫ «ТРУБНИКА» ВЫШЛИ ИЗ ОТПУСКА

Состоялось первое после отпуска собрание первоуральской команды, приступившей к подготовке к новому сезону.

На нём побывал глава администрации городского округа Первоуральск, председатель наблюдательного совета ХК «Уральский трубник» Алексей Дронов. На встрече обсуждались вопросы строительства в городе катка с искусственным льдом, работы детско-юношеской школы, перспективы выступления команды мастеров в новом сезоне. Директор клуба Эрим Хафизов и главный тренер Алексей Жеребков представили новичков команды: Сергея Почкунова, Андрея Герасимова, Дмитрия Ра-

зуваева, Дмитрия Ширяева, Кирилла Афанасьева. После четырёхлетнего перерыва в новом качестве вернулся в «Уральский трубник» Валерий Эйхвальд. Три сезона он был главным тренером нашей команды, а сейчас стал спортивным директором клуба.

Ближайшие планы «Уральского трубника» таковы. Три дня хоккеисты команды проходили медицинский осмотр, а сегодня на стадионе «Хромпик» состоится первая тренировка. До конца месяца команда будет работать в Первоуральске, в августе запланирован трёхнедельный сбор в Новоуральске. Ориентировочно в конце сентября «Уральский трубник» выступит на первом этапе розыгрыша Кубка России, который пройдёт (ориентировочно) в Кемерове.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1479. Тираж 3338. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.